

По работе меня отправили в командировку в другой город. На все про все мне давалась неделя. И выполнив всю работу раньше положенного срока, у меня оставалось еще два дня, которые я решил провести у бывшей одноклассницы, переехавшей в этот город сразу после учебы. После школы мы еще долгое время тусовались в одной компании и довольно неплохо проводили время. Она уже как пару лет была жената и узнав что я буду в городе, позвала в гости. Дверь открыла явно похорошевшая Кристина, которая и до этого была красивой сексуальной девочкой. А спустя несколько лет стала еще более женственной. Ее тело было идеально. И она всегда это подчеркивала в своих нарядах, как впрочем и сейчас. Встретив меня в облегающей белой рубашке, подчеркивающей ее упругий бюст и коротеньких джинсовых шортах демонстрируя стройные ноги и круглую попу. Как и полагается старым друзьям мы обнялись и обменялись поцелуями. Потом она меня познакомила со своим мужем, который хоть и был ее ровесником но выглядел моложе своих лет. Что он пытался компенсировать серьезным выражением лица. На кухне меня уже ожидал уютно накрытый стол с бутылкой виски по центру. Я достал из пакета еще две повеселив тем самым хозяев.

-"Этого нам до утра хватит" посмеялась Крис. Первая бутылка, под старые воспоминания, ушла довольно незаметно. Мы много шутили и смеялись, рассказывая Антону наши студенческие загулы. Через пару часов мы уже все изрядно захмелели и чувствовали себя довольно раскованно. В очередной раз уйдя в туалет, Крис вернулась без лифчика. Рубашка конечно была на месте. Видимо по Кристиной затее это должно было пройти не заметно. Но это почему то было первое что я обратил внимание. Выдавали ее слегка торчащие через белую ткань соски. Это было на нее похоже, чем она меня раньше часто дразнила. Между нами никогда не было отношений. И я и она любили погулять. За ней тогда бегал один парень и они даже как бы были вместе, но иногда оказываясь пьяными наедине я не терял возможности ее полапать, а она игриво мне запрещала, но все равно позволяла больше чем нужно. А протрезвев мы воспринимали это как пьяные приколы. Антон тоже заметил изменения в жене и вопросительно на нее посмотрел. -"Он меня замучил уже, сам бы посидел в нем" звучало это так, типа да он же просто друг, забей. И Антон забил. Я уже перестал вспоминать смешные случаи все время отвлекаясь этим фактом. В квартире действительно было очень жарко, что еще больше способствовало нашему опьянению. Вскоре поплывшая Крис перестала принимать активное участие в разговоре и делая вид что внимательно нас слушает держала руку под столом у Антона. В меру своего алкогольного опьянения она думала что пристает к нему не заметно. Но вечно шевелящаяся рука уходящая под стол, порозовевшие щеки и торчащие соски ее выдавали. Антон, видимо понимающий ее состояние и не в силах это остановить, встал нарезать апельсин. А я ушел в туалет. После зашел в ванную вымыть руки и направился в сторону кухни. Там меня встречал Антон, стоящий возле Крис, спиной ко мне. Мне это показалось не много странным, но когда я обошел его с другой стороны, то мягко скажем "обомлел". Крис ему сосала.

"Вот это поворот" подумал я. -"Я смотрю вы тут без меня не скучаете" пошутил я и сел на прежнее место. Крис меня словно вообще не замечала, продолжая нанизывать свою голову. Антон был явно в шоке. Он стоял как оцепеневший, понимая не обычность ситуации и к чему это может привести. Он боялся даже смотреть в мою сторону. Ну

а меня такой поворот вполне устраивал и налив себе в колу виски, принялся изучать мастерство его жены. Она вполне легко заглатывала его не большой стручок, чем видимо и ввела его в оцепенение пока я был в туалете. Я сполз под стол так что упёрся в нее стопой и любвеобильная Крис полезла ко мне под стол рукой. Перевозбужденный Антон настолько погряз в своих мыслях о неизбежном , что даже не заметил как она начала трогать мой член. Догадался он только тогда когда она обильно облизала свои пальцы и опять запустила руку под стол. Ее нежная рука настолько небрежно мяла мой прибор, что мне хотелось ей как-нибудь помочь. А когда Антон догадался что она меня трогает, я решил что можно не прятаться и пересесть. "Не посует, так хоть подрочит"; Когда я поднялся засветив свой эрегированный орган, Антоша даже содрогнулся, догадываясь к чему это идет. Мои девятнадцать сантиметров уверено смотрели вперёд, сигнализируя что тоже претендуют на его жену. Я присел рядышком и Крис не отрываясь ухватилась за мой фаллос. Антон до последнего понимал что это все очень плохо и все равно не отрываясь смотрел, как ее маленькая ручка оголяет мою набухшую, бордовую головку. Слегка потрапанная Крис выпустив писюн мужа, словно переводя дыхание, повернулась ко мне. Антон тяжело глотнул. Крис, убрав за ухо не послушный локон, накрыла мое достоинство . И как заботливая мама, склонившаяся перед гнездом, кормила своего птенчика, заботливо кивая своей белокурой головой. Нежные губы спускались по стволу, окутывая меня своим гостеприимством.

Загипнотизированный Антон едва осознавал происходящее. Я решил ему посодействовать и положил ей руку на голову, всем своим видом показывая что сосет она отменно. Порадовав своего гостя, Крис вернулась к мужу. "Так мало...?" думал я "хочу еще" и встал рядом с Антоном. Разница в размерах была очевидна, что видимо еще больше его за смущало. Крис сползла вниз, на корточки, раскинув ноги и поприветствовала меня глубоким поцелуем. Она едва засовывала его на половину, хоть и очень старалась. Мой выбритый член привлекал ее явно больше. Я поднял его к животу и Крис продолжила обсасывать яички, оттягивая и причмокивая. В глазах Антона был страх, он смотрел на сидящую внизу жену и понимал что сегодня она не только его. В доказательство этому я начал шлепать членом ей по губам, и она достала язык. Окончательно убедившись в ее полном подчинении, величественно продолжал ронять его на язык. Потом позволил ей еще разок окунуть его в рот и она вспомнила о муже. Но Антону нужно было не много, и стоило ей пару раз его обмакнуть, как он начал ее наполнять. Крис привычно проглотила и отпустила любимого в ванную подарив ему пару поцелуев в обмякший член. Теперь она была полностью моя. Я расстегнул ей рубашку, обнажив ее бархатистую грудь. Я всегда был без ума от ее груди, это было что то среднее между вторым и третьим размером с идеальными сосками. В студенческие годы, я не упускал возможности ее потрогать, за что шутливо получал по голове. А сейчас можно было этого не опасаться. Честно признаться давать ей в рот после того как Антон в нее кончил, я побрезговал. И решил довести себя до оргазма самостоятельно. Крис мне всячески в этом содействовала, облизывая мошонку. В тандеме мы очень быстро достигли нужного результата и она как рыба глотающая воздух, застыла с открытым ртом, в ожидании кормежки. И я вознаградил свою ассистентку порцией горячей спермы. Первая струя, прилипла под носом. За ней тут же одна за другой брызнули следующие, часть которых залетала ловко в горло, а остальные, не долетая, плюхались на язык. Дождавшись последней, Крис сглотнула. Не забыв при этом убрать остатки с верхней губы и поместить их в рот.

"Жаль Антон не увидит мой первый выстрел у нее на губе, он бы обязательно оценил

мою меткость; думал я. Присоединился он к нам уже тогда, когда Крис одаривала своего вялого покорителя нежными поцелуями, сверкая своими сморщенными сосками.

Поднявшись, она встретила его запахом свежей спермы изо рта. И я ушел в душ, оставив их наедине. Судя по всему, свидание у них было напряженное. Когда я к ним присоединился, они каждый в своих мыслях, молча пили коктейль. Антон задумчиво переваривал ситуацию, а так и не удовлетворившаяся Крис, уже с застегнутой рубашкой, пытаясь быть серьезной если справлялась со своими желаниями. Я сел рядом с ней, поддержав их молчаливые посиделки. Для меня она уже была не подругой детства, а доступной самкой. И как похотливый охотник, окружил свою жертву, закинув одну руку на спинку ее стула, а другую на бедро. Мое поведение хоть и возмущало Антона, но после однажды допущенной оплошности он открыл доступ чужаку к своей сокровищнице. И теперь ему оставалось только смириться и смотреть как ее опустошают. Его жена оказывалась абсолютно беззащитной, что в принципе ее возбуждало еще больше. Мы все делали вид что смотрим в небольшой телевизор в углу кухни. А я тем временем обнял плоский живот своей одноклассницы почувствовав как сотрясается грудная клетка от беспокойных ударов ее сердца. Антон изо всех сил старался не замечать что происходит с его женой, убеждая себя что ничего не происходит. Но все таки тяжело было игнорировать факт того что моя рука ощупывала ее скучоженные соски сотрясая рубашку. В студенчестве о таком подарке я и мечтать не мог. А сейчас я беспрепятственно мял ее упругую грудь играясь с ее джойстиками. Крис тяжело выдыхала слегка распухшим губами. Антон делал глубокие глотки и косился на нас. Наигравшись с ее грудью, я прилепил свою ладонь к ее промежности обхватив всю ее интимную часть. Джинсовые шорты плотно защищали ее киску от внешнего вторжения. Крис же уже едва сдерживалась что бы не за стонать и всем своим видом просила не сдаваться. Я отстегнул пуговицу и раскрыл ширинку. Черные кружевные трусики эротично сигнализировали что мы попадаем в интимную зону. Казалось сам Антон заинтересовался что же там под ними. Закинув пальцы под резинку, Крис предусмотрительно вытянулась, и рука вошла как в собственный карман, накрыв, гладко выбритую пизду. Она оказалась зажата в приятном плену между плотной тканью и плоским влагалищем. "Мокрая"; зачем то я решил сообщить об этом Антону, забыв о его чувствах к происходящему. Антон разумеется промолчал, а я пока стянул с нее шорты вместе с трусами. Рубашка тоже показалась лишней и голая Крис совсем уж раскрасневшись продолжала дрожащими руками попивать коктейль. Я не верил своему счастью, это все было мое . И первым делом засунул в нее два пальца. Кристина как наездница, в замедленном действии, начала ёрзать по стулу прижимая мою руку и мяла свою грудь. Она совсем потекла и совершенно себя не контролировала. Трахая ее пальцами я посмотрел на Антона, тот походу тоже уже обомлел от возбуждения. И я решил его немного ободрить и вытащив из Крис пальцы, подставил к ее губам. Крис не раздумывая начала их обсасывать слизывая весь свой сок, приведя меня в дикий восторг. В штанах у меня уже все кипело, я освободил своего бойца и притянув ее за промежность, указал место, куда ей надо сесть. Кристина повернулась ко мне спиной, раздвинув ноги, как будто собирается в туалет и начала на него садиться. Через пару секунд о торчащем приборе напоминали только яйца. И Крис продолжила марафон, ерзая своей попой. Но эти ерзания только больше меня дразнили, провоцируя на действия. Я поставил ее раком. О эта оттопыренная попка, с очаровательным бутоном внутри, я не мог ей налюбоваться. Мне совсем не хотелось торопиться и изучить каждую ложбинку на ее теле. Для меня это было очень знаковым событием, как впрочем наверно и для них. Я не веря

своему счастью раздвигал ее буточки обнажая стянутый анус. А Крис как недотраханная кошка, упёрлась в стол и дрожала от возбуждения. Я подоткнул головку к ее половым губам и сам не заметил как начал в них проваливаться. Крис замычала. Я обхватил ее бедра и с хлопками начал вгонять промеж булок. Изнывая от восторга Крис вдруг вспомнила про своего суженого и решила ему подрочить. Но сил у нее хватало только за него держаться. А потом и вовсе бросила, не в силах более к нему тянуться. И ему ничего не оставалось как начать дрочить самостоятельно. Со стороны это выглядело как то странно. Интересно знал ли он еще несколько часов назад, что так закончится его день. Что его жену будет ебать мало знакомый человек, а он на это будет дрочить, демонстрируя что получает от этого удовольствие. Крис на этой почве даже начала громче стонать. И на очередном хлопке ее ноги затряслись, потом и все тело странным образом свернулось и она начала кончать, ели сдерживая крик. Но потом все таки на зависть соседям изнеможенно закричала . Я ухватил свою насаженную одноклассницу за грудь. И дождавшись когда она успокоится вынул свой прибор и посадил свой зад на стул, притянув за шею растрепанную голову своей опустошенной подруги. Истощенная Крис брыкнулась передо мной на колени у собравшихся с силами, продолжила меня удовлетворять. А Антон тем временем соблазнившись красной попой Крис, решил последовать моему примеру. И пока она, окутывала меня заботой, он уже пристроился к ней сзади и ритмично потрахивал, проваливаясь в разъебаное влагалище. Крис ухватилась ртом за торчащий орган и стойко переносила нападки мужа. Со стороны казалось что она просто держит его во рту, тогда как на самом деле, внутри был ураган. Было полное ощущение что член попал на ВИП мойку, где главная роль была отведена языку. Я был в экстазе, это был пожалуй один из лучших минетов. Представляю как бы она его делала если бы ей сзади ни кто не мешал. Хотя следивший за всем процессом муж, добавлял какую то изюминку этому процессу. Это было настолько головокружительно, что я и не заметил как меня окутала волна экстаза, а член напрягся, готовясь к радостной феерии. И как хищники чувствуют на расстоянии запах крови, так и Крис почувствовала запах наступающей спермы и жадно всосалась, демонстрируя всем что это ее добыча и делиться она не намерена. Было полное ощущение что не я в нее стреляю, а она из меня высасывает. Антона кстати процесс глотания очень привлек. Он даже перестал в этот момент ее трахать. Или он просто не хотел помешать, либо засмотрелся как благоверная глотает и боролся с ревностью. Высосав все до последней капли, Крис продолжала всасываться, в надежде выжать еще хоть немного. Но обезвоженный орган не смотря ни на что терял свою силу и впадал в спячку, пока и во все безжизненно не выпал из мойки. Но она видимо не до конца утолив свой голод, продолжила целовать мой писюн. Или может это была ее фишка после каждого окончания целовать орган партнёра. Но как бы это ни было, это было прикольно. Антон возобновил свои толчки. Я проголодавшись решил перекусить, доверив Крис своего спящего друга. Она его даже не сосала, для полного счастья ей достаточно было просто чувствовать его рядом. Ее растрепанная голова тяжело дышала в свой талисман и напоминала уже не хищницу, а скорее жертву. Заморив червячка я решил оставить этих голубков и сходить в туалет. Оставшись без своего ароматизатора, Крис начала себе мастурбировать, помогая Антону довести себя до оргазма. Когда я вернулся из туалета, Антон стоял в сторонке , а у Крис уже была обкончена спина. Она продолжала дергать рукой у себя между ног и когда я показался в проходе, судорожно затряслась. И мы с интересом стали наблюдать, как она выставив к верху голый зад, тряслась, лежа головой на полу. И ели справляясь со своими судорогами, терзала себя

рукой между ног. Продолжая дергаться, вдруг поджала к себе попу, сжав ягодицы и выгнув спину колесом, протяжно застонала. Потом резко выгнулась, оттопырив зад и опять сжалась в судорогах. Сопровождая это стонами, переходящими в крик. Зрелище было захватывающим. А растекающаяся по спине сперма, добавляла полноту картины. Изрядно надергавшись и накричавшись, она как выжатый лимон, осталась в своей привычной позе и тяжело дыша, слегка подергивалась. Отдышавшись, она собралась с мыслями. Подняла с пола свою одежду и с опущенной головой, стыдливо ускользнула в ванную. "Ничего себе она дает"; восхитился я его женой. Не желая общаться на эту тему, Антон одел штаны и пошел на балкон, проветриться. Но потом все же вернулся и мы продолжили молча выпивать. Выйдя из душа, Крис встретила нас, в длинном махровом халате. И пошла в комнату, готовится ко сну. Антон пошел в душ, а я на помощь к нашей хозяйке. Изначально предполагалось, что я буду спать на полу, но после всего случившегося, меня как равноправного члена семьи, клали на кровать. Я помог ей разложить диван и застелить кровать. За помощь я в шутку просил массаж. "Тебе что, массажа мало?"; улыбалась она намекая на произошедшее. В итоге она подалась моим уговорам. Мы выключили свет, я улегся на живот, в поисках нужного канала на телевизоре. Крис достала масло и оседлала меня, накрыв при этом мои бедра махровым халатом. Разлив по спине холодное масло, начала приятные растирания, теплыми руками. Когда Крис начала спускаться ниже и массировать лопатки, я почувствовал что мой массажист без трусиков, что не могло не радовать. Антона наша идиллия немного ошарашила. Хотя после всего произошедшего это и выглядело довольно безобидно, даже учитывая тот факт что она была без трусиков. Но не зная об этом, ему все равно было тяжело мириться с увиденным. "Ну как ты?"; спросила его заботливо, по трезвеившая Крис, намекая на то что он довольно долго был в ванной. "Нормально"; выдавил Антон и раздевшись до трусов свернулся с краю кровати. Она продолжала растирать масло, эротично поднимая свой таз, чтобы сильней промять плечи. И опускалась обратно, целуя мое бедро своими слегка влажными половыми губами. Крис последовательно проминала все участки спины, спускаясь ниже к пояснице. И все время поглядывала на Антона, что можно было заметить в отражении зеркала. Антоша спал, ну или делал вид что спит и Крис не опасаясь осудительных взглядов продолжала массаж. Добравшись до трусов, она их приспустила и начала массажировать седалищный нерв. Потом опять оглянулась на Антона и увидев его закрытые глаза сползла еще ниже, стянув за собой трусы. Видимо потрезвеевши она наконец начала беспокоиться о чувствах мужа. Мне же на его чувства было фиолетово и я просто наслаждался ее руками. Они как то по детски сжимали мои булочки и пытались что то с ними сделать. Для завершения сеанса это была не плохая концовка, но Крис и не думала останавливаться, проявляя не здоровый интерес к моей жопе. Я бессознательно напрягал свой, лежащий между ног член, выдавливая маленькую прозрачную каплю из пересохшей головки. Массаж начал переходить в интимный. Между булочек протиснулся ее палец спустившись по яичкам к пенису и добежав до головки, размазал мой скопленный нектар. Через пару секунд за ним пошел еще один, только уже смоченный слюной. Чувствовать это было крайне не привычно, но чертовски приятно. Обильно увлажненные пальцы тискали мою промежность, как бы готовя ее к чему то. Крис опять обернулась на Антона, и убедившись что он спит, поползла вниз. Я с трудом сглатывал слону, сердце от возбуждения вырывалось из груди. Крис нависла над моей попой и я замер. "Неужели сейчас будет то о чем я думаю"; я боялся даже четко сформулировать мысль, что бы не сглазить.

Ощущение дыхания в непривычном месте сводило с ума и я уже готов был застонать. Крис наверняка догадывалась о моих эмоциях и специально меня дразнила. Наконец сжалившись на до мной, уткнулась носом промеж булок. Сказать что в тот момент я испытал восторг, это ни чего не сказать. Мы когда то были близкими друзьями и она мне всегда очень нравилась как девушка. Да она вообще всем нравилась. Все пытались затащить ее в койку. В том числе и я не терял надежды. Но я и представить себе не мог что когда нибудь она будет тяжело дышать, уткнувшись мне в зад. Хрупкие пальца раздвинули мои батоны и на сфинкс десантировался язык. Он уверено подоткнул мою дырочку и начала круговые движения по кольцу. Освоившись на новом месте он начал уборку. Это все напоминало кошку, лакающую молоко, только вместо миски была жопа. Слизкий язык, то и дело шнырял между ягодиц будоража мою эрогенную зону. Не забывала она и про нектар с головки, который забирала страстным поцелуем. Почувствовав весь ее потенциал, я решил ее не сковывать и перевернулся на спину, закинув ноги и подняв к верху жопу. Открыв для нее больше простора для творчества. Крис, как за импровизированным столом, начала стремительно поедать свою пищу. Антоша к тому моменту уже залез под халат своей жены. И довольная Крис, села ему на лицо мокрыми влагалищем, окутав растрепанными половыми губами. Скорее всего он вообще не спал, а просто втихаря ревновал и возбуждался. После очередной ВИП мойки, я решил отблагодарить свою наложницу и за это ее оттрахать. Откинув халат, как крышку пианино, я увидел испуганные глаза нашего друга. Который видимо надеялся, что останется не замеченным. Потом я уже догадался, что поставил его в не удобное положение, но процесс был запущен и было уже поздно. На выручку пришла Крис, которая подняла таз от его лица. И он остался лежать, в ожидании что ему опять отдадут его сокровище. Ни я не она долго не могла кончить , что мотивировало меня трахать ее еще сильнее увеличив амплитуду движения. Ее ноги стали разъезжаться от бессилия. И после очередного замаха член выскочил из обоймы и подпер ее снизу. Решив сделать маленькую передышку я скинул ее халат и поднял к себе. Одной рукой обнял за грудь, другой за промежность и начал страстно целовать ее в шею. Под уставший член подергиваясь начал опускаться вниз и лег на щеку затаившегося Антона, который успел отвернуться. Это поза символизировала весь вечер. Лежавший внизу Антон, побежденный моим членом, и я тискающий его жену. Он ни как не реагировал на тот факт что к его щеке прикасается мужской половой орган и продолжал смотреть в сторону. Я продолжил наслаждаться нежностью его жены и член снова над ним возвысился. Он решил что опасность миновала и повернулся, но повисев немного в воздухе он снова рухнул, только уже на лицо. Пальцы одной руки я погружал в лоно своей одноклассницы, а другую она щедро обсасывала. Антон продолжал лежать истуканом, и я поводил членом ему по губам. Намекая что бы он не стеснялся, только при этом уложив свои яйца ему на лоб. Но непоколебимый Антон не сдавался. Тогда я просто сдвинул таз и опустил мошонку ему на верхнюю губу. Он тяжело задышал. "Если боится, пускай привыкает пока к аромату мужской плоти" думал я. Постепенно он начал проявлять признаки жизни и под мошонкой зашевелились губы. "Начал осваиваться" подумал я, увлеченный его женой. И видимо почувствовав свою безысходность, он начал дергать свой стручок и целовать яички. Первое задание было выполнено и я дал ему возможность пройтись по всей длине пениса. Минет был так себе, я даже не мог засунуть ему в рот, потому что член уверен торчал в бок, больше возбуждала сама ситуация. Но он довольно ловко нашел выход из положения и уложив его на губы начал филигранно теребить уздечку.

Результат не заставил себя долго ждать, я отвел член к переносице что бы непременно оставить свое семя у него на лице. Я не знаю куда я попадал, но когда началось извержение Антон даже начал быстрее дрочить от такого удовольствия. Не удивлюсь если он еще при этом рот открыл. Закончив свое мокре дело, он быстро сдулся и повис над головой. Возбужденный Антон продолжал дрочить касаясь носом к висящей плоти. Сначала немного стеснялся, но потом все таки не удержался и потянулся к нему губами. И хоть интерес к нему у меня быстро пропал, я все таки над ним сжался и опустил его в пещеру, уложив яйца на переносицу. А он словно только об этой соске и мечтал, задергавшись еще больше. И видимо твердо решил так кончить. Но первой затрепыхалась Крис, и извергнув всю свою страсть, растаяла в моем крепком объятии. Антон же таял от ощущения вялого пениса у себя во рту. И набрав приличную скорость, начал брызгать себе на живот, скав при этом во рту мой писюн, словно мучаясь от боли. Вытолкнув из себя последнюю каплю, замер в экстазе, сглатывая накопившуюся слюну, с пенисом во рту. Выдохнув, он начал приходить в себя и вытолкнул языком инородный предмет у себя изо рта. И даже не удосужился сходить в душ, так об конченный и уснул свернувшись калачиком. Вскоре его примеру последовали и мы с Крис, погрузившись в царство Морфея.